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Зловмисники облаштували незаконний бізнес на трьох локаціях у Білій Церкві.
Безперервне функціонування забезпечували через довірених осіб, які виконували

функцію «менеджерів». Гральні комбінації приносили зловмисникам чималі гроші,
які проводили через чорну бухгалтерію, адже працювали без ліцензії. Головні

фігуранти вже отримали підозри.

Оперативники Департаменту внутрішньої безпеки Нацполіції у взаємодії з
детективами Територіального управління БЕБ у Київській області перекрили

діяльність мережі нелегальних гральних закладів.

Протиправною діяльністю займалися семеро спільників, які організували

функціонування трьох підпільних залів для азартних ігор на території Білої Церкви.

Працювали без ліцензії та офіційно зареєстрованої юридичної особи, а заробіток

отримували «в чорну» в обхід системи оподаткування.

Для забезпечення їх безперервної роботи зловмисники поділили між собою
обов’язки та залучали довірених осіб. Так, наприклад, організатори відповідали за

фінансування незаконного бізнесу, придбання обладнання та розподіл

заробленого.

Основну ж роботу безпосередньо на місцях виконували так звані «менеджери».

Вони займалися пошуком приміщень для «розширення» грального бізнесу,

контролем за їх діяльності та веденням неофіційного обліку доходів
підконтрольних залів. Крім цього, підбирали та координували роботу персоналу –

адміністраторів.

За технічну сторону та обладнання відповідали спеціально залучені «технічні
спеціалісти». Вони забезпечували встановлення й обслуговування комп’ютерної

техніки та програмного забезпечення для проведення азартних ігор. Головним

завданням було домогтися безперебійної їх роботи.

Свою діяльність ділки ретельно маскували. Гральні зали розташували на перших
поверхах житлових будинків та в комерційних приміщеннях, а до гри допускали

лише перевірених клієнтів.

Щоб зіграти відвідувач повинен був подати ставку адміністратору, а натомість
отримати код або пароль доступу. Після введення таких даних відкривалася

можливість брати участь у віртуальних азартних іграх.

У фігурантів провели понад 15 санкціонованих обшуків, в ході яких виявили та
вилучили комп’ютерну техніку, відеокамери, термопринтери, касові апарати,

мобільні телефони, флеш-накопичувачі, зброю, грошові кошти та чорнові записи.

Наразі основним фігурантам детективи БЕБ повідомили про підозру. Їм

інкримінують ч. 2 ст. 203-2 (Незаконна діяльність з організації або проведення
азартних ігор) Кримінального кодексу України. Ділкам загрожує кримінальна

відповідальність.

Досудове розслідування триває з метою встановлення всіх учасників злочинної
мережі. Процесуальне керівництво здійснює Київська обласна прокуратура.
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